
Jelölje r a gömb sugarát, a, b, c a P ponton átmen® síkmetszetek sugarát, a′, b′, c′ ezen síkok távolságát a gömb

O középpontjától. A szóbanforgó három kör kerületének összege: a2π+ b2π+ c2π = (a2 + b2 + c2)π. Ki kell mutatunk,

hogy

a2 + b2 + c2 = 
onstans.

Azonban:

a2 = r2 − a′2, b2 = r2 − b′2, c2 = r2 − c′2

és így

a2 + b2 + c2 = 3r2 − (a′2 + b′2 + c′2).

A P pont egy derékszög¶ triéder 
sú
sa; a′, b′, c′ ezen triéder lapjaira állított mer®legesek, melyek az O pontból

indulnak ki, szintén egy derékszög¶ triéder élei; ezen triéder lapjai párhuzamosak a P 
sú
shoz tartozó derékszög¶

triéder lapjaival, azaz: OP egy derékszög¶ parallelepipedon átlója, melynek O 
sú
sából kiinduló élek a′, b′, c′; ezért

a′2 + b′2 + c′2 = OP 2,

tehát

a2 + b2 + c2 = 3r2 −OP 2 = 
onstans . . . Q. e. d.
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